

同居一年，女友仍是处女身

小伙子说“我太爱她，不忍伤害她，但她父母却棒打鸳鸯”

诗人歌德说，“哪个妙龄女子不善怀春，哪个年轻男子不善钟情？”可在27岁的安徽小伙孝林眼中，爱情不再美妙无比，而是一杯苦酒，让他痛不欲生。他与广西妹阿珠在南京打工，两人租房同居已一年，春节前高高兴兴回广西过年，阿珠父母却突然变脸，不同意他俩恋爱，还将阿珠藏起来。独自回南京一个多月来，孝林失魂落魄。在记者劝说下，他决定再下广西，挽回女友心。

网上结情缘，相伴打工路

我是个不幸儿，命运待我很不公。我是安徽宣城人，独生子，十多岁时，母亲病逝。初中毕业后，我外出打工，在北京干油漆工。父亲在老家养鸭为生，2005年暴发禽流感，4000多只鸭子死光光，我回家帮父亲处理掉养鸭场，又到广西一个小城市打工，做推销。我没事常上网，通过网络认识了阿珠——

她像一缕春天的阳光，照亮我孤寂的生命。阿珠是个苦命女，广西当地重男轻女，她是老大，下面有一妹一弟。她父母都是环卫工，脏衣服多。从6岁起，她每天都要洗衣服。洗不干净，就被关在门外，不给饭吃。勉强读完小学，父母就让她辍学，帮姑妈看店卖服装。2006年春天，我们认识的。从网上聊天，到见面，那是我苦涩生命中第一个美丽的春天。她很漂亮，1.65米的个儿，五官清秀，身材苗条，人见人爱。

但不幸再次降临，2007年5月，父亲患上食道癌和胃癌。我回家带他看病，为筹手术钱，我狠心卖掉房子，十多万元全给了医院，仍没挽回父亲的一条命。这段日子，阿珠虽不在我身边，但时时温暖我的心。她同意我卖房救父，劝我“我们还年轻，以后有时间挣钱买新房，救命要紧”。我听了感动得眼泪直流。

父亲于2008年农历正月十二去世，她打电话安慰我，“我的家就是你的家，我的父母把你当亲生儿子。快来接我吧，我们一起出去打工挣钱。”料理完父亲后事，我到广西，与她双双到南京打工。

热恋遭变故，棒打鸳鸯散

到南京后，我们在五台山租了房子。我在桑拿浴池做服务员，阿珠在江宁一家纺织厂打工，烫衣服。由于她小时候经常挨打受骂，郁闷受气，留下后遗症，老是胸口痛。我姑妈是老中医，诊断阿珠是腋疾出不来。姑妈花了3000元，特地到黄山采药半个月，阿珠吃了中

药，吐出半盆痰，从此病就好了。身体康复后，嫌纺织厂工资低，她又学起中医足疗，在迈皋桥一家足疗店上班。

去年一年，我俩在南京过得特别开心。我们小时都很苦，如同一个藤上结出的两个苦瓜，在南京这座美丽的城市里，我们两情相悦，十分甜蜜。夫子庙、雨花台、莫愁湖、中山陵，都留下我们并肩热恋的身影，南京是我们的福地。阿珠父母也经常打电话来，“在外打工不容易，以后没房住就住到我们家。春节来广西过年。”

腊月十五，我和阿珠欢欢喜喜到广西看她父母，不料突生变故。她父亲腔调变了，“我们家没有房子给你们住，我们帮不了你，要靠你们自己挣钱买房。”她母亲又找我谈，“阿珠不会跟你回南京，你先去挣钱，挣够房子首付款了再回来结婚，或者就不用回来了。”阿珠却坚决站在我一边，“我想好了，我跟孝林一起走。”

正月初三，吃完中饭，趁阿珠不在家，阿珠母亲下逐客令，还骂我是骗子。一气之下，我背着包冲到火车站，但冷静想想，心又不甘。不能就这么走了，得跟阿珠打声招呼。我又赶回去，可阿珠被他们藏起来了。我跪在她家门口，从下午四点跪到次日凌晨两点，她父母就是不同意我见阿珠。

第二天，来了一位街道干部，“阿珠现在到她以前的男朋友那去了。她跟你同居一年，不能白便宜你，你要赔偿青春损失费。”我被气晕了，虽然我们睡在一起，可我从未碰过她。街道干部又骂我，“那你是不是男人？”绝望至极，我说，“阿珠的病是我姑妈花3000元治好的，我只要2000元，还给我，我走人。”他们给了我2000元，我满腔愤怒，离开了广西伤心地。”

失恋痴情男，瘦了二十斤

今年正月初七，我从广西回到南京，继续在桑拿房打工。父母早已去世，老家也没啥亲人，阿

珠一直是我生命全部的寄托。生活中没有了阿珠，我度日如年，寝食俱废。一个月时间，瘦了20斤。吃不下饭，胃痛得泛酸水。客人要白开水，我会上茶水；要茶水，我会上白开水，我经常心神恍惚。

阿珠手机不用了，有空我就上网，试图从网上找到她的踪影。曾有一次，我们在网上聊了几分钟，她说，“我们都是苦命的人，跟你在一起的一年是我一生中最快乐的时光。但我父母不同意我们在一起，我也没有办法。我父母给你的2000元，我会打工还给他们的。”我说，这钱我不要，我还给他们，只要你和我在一起。她说，“有缘的话，我们再见面吧。”说完，她就在网上闪人了。

我与阿珠同居一年，我从未与她发生性关系。她小时候受过伤害，她说看见异性就恐怖，很敏感，甚至连她父亲都怕。为不伤害她，我从不为难她，她至今仍是处女。朋友们都笑话我，说我不是男人。我想等结婚后，再慢慢让阿珠扭曲的性心理恢复过来。可如今，她被父母扣在家里，我们日日饱受相思之苦。我知道她现在在她家门口一家小店打工。我不知道怎么办？没有她我无法活……

(经记者耐心劝说，孝林重新振作起来。他表示，立即到广西找阿珠，悄悄带她出来，如果她本人不愿意，那就彻底放弃这段感情，忘记创伤，勇敢开创新的生活。)

(人物系化名)
快报记者 赵守诚

**征集“南京人的
情感故事”**

如果你有难以忘怀的情感经历，无论是亲情、友情还是爱情，我们都将聆听你的倾诉。可以投稿也可提供线索。热线：025-84783552(周一至周五下午两点以后) 信箱：kbmin-sheng@126.com; 论坛：www.js.cn/·论坛·都市杂谈·都市情感

■倾诉人：赵国英 女 46岁 七家湾

自从相识，我和他的收入就一直非常有限。他不识字，凡事都要我帮忙。结婚以来，大事小事我们都会商量着办，23年了，从没吵过一句嘴。现在，不论去哪，我们都是成双成对，是邻里羡慕的好夫妻。我们常常觉得，钱不在于多，够过日子就行，活得快乐、健康，比什么都重要。

每月只有320块钱 但我们的快乐不少



我父母瞧不起没文化的他

早在1980年，我们还都在街道小组里工作，因为都是顶职上班的性质，两家人之前也是认识的。那时的我们，特别好胜，工作起来非常认真，在一起的时间长了，二人之间的“感觉”也就上来了。

毕竟年轻啊，感觉上来了挡也挡不住。那阵子流行电视剧《射雕英雄传》，可电视机却不是平常人家买得起的，我们就想方设法看，那会儿夫子庙有个剧场专放电视连续剧，票价非常便宜，我们天天都买票进去看。一部《射雕》放完，我们也开始感觉到谁也离不开谁了。

到了该谈婚论嫁的年纪，我们公开了与对方的恋情，没想到，竟然受到了我父母的坚决反对。因为他十岁就随父母下放农村，根本没上过学，连自己名字都写不出，是我父母眼里的一块硬伤，再加上街道小组这样一个小得不能再小的“单位”也被我父母认定为“不可能有前途的”，因此，他们压根就不承认这个女婿。

回头看，用一句现在的话来形容，那就是“爱情的力量是伟大的”，我们的心里早就认定了对方，即使经济上再困难，咬咬牙，坚信我们一定能走下去。

没有一桌酒席，1986年，我们终于领了结婚证，成了夫妻，只记得那时的结婚照，还是黑白的呢。

他的父亲很早就去世了，结婚时，只有他母亲送了我们一套简陋得不能再简陋的家具，但是，对于基本生活来说，足够了。那会儿，我们俩经常加班加点地干活，拼命挣奖金，为我们的小家又置了些床铺被褥。

**一间18平方米的
房，我们住了18年**

新婚燕尔，虽然没有得到我父母的祝福，略有遗憾，但我

们的二人世界依然过得非常甜蜜，还用加班挣来的“外快”体验了一把当时很流行的“旅行结婚”，但毕竟手头紧张，什么也没吃什么也没买，是实实在在的去上海“转了一圈”。

第二年，宝贝儿子呱呱坠地，尽管给家里增添了不少笑声，却也让原本就不宽裕的经济更加紧张。孩子三岁前，我都拿着70%的工资做起了全职妈妈，他是家里唯一的劳动力，加起来不到80元的收入就是我们一家三口全部的经济来源，更何况还有个刚出世不久的孩子。为了省钱，我们专门挑些过季的菜买，有时候，更是连买带捡，每次只要攒够了1毛4分钱，我都会特别兴奋地去市场上给孩子买回一袋奶糕，而平时就只能拿米汤喂喂儿子了。

因为常常入不敷出，实在没钱的时候，我也硬着头皮让父母“帮帮忙”，或是因为外孙的到来让两位老人软了心，渐渐地，两家的来往也多了起来。不仅如此，因为我们一贯与人为善，有老人不方便提的重物我们也是能帮则帮，因此，邻里之间相处得也非常好。

1992年他从单位下岗，多亏亲朋好友的帮忙，我们才能借来4000元现金，让他开起了马自达，白天黑夜连轴转，只花了一年多时间，我们就把债全部还清了。也就是从那时候起，我们家的温饱可算得到了保障。

就这样，看着日子一天天好起来，不知不觉，我们在七家湾的一间只有18个平方米的老房子里也住了整整18年。因为四周都与邻居共用一道墙，我们家连扇窗户都没有，只在为儿子搭的小阁楼上开了两个小天窗，既做透气之用，也能透点光。因为实在忍受不了夏季时四邻的空调室外机都“呼呼”地往我家吹热气，到了2007年，我们家才买上了第一台空调。

一过每年的劳动节，家里保准到处飞的都是白蚁，房屋

原本的木料早让白蚁蛀空了，是名副其实的危房。

健康是我们的小银行

自从2003年取消了马自达的营运资格后，他又失了业，因为不识字，一直也没有找到合适的工作，全家就靠每月320元的低保和我偶尔在外打点零工赚些钱维持生活。

谁没有个心情不好的时候呢，有时候他在外面受了委屈，回来难免发火。每每在气头上时候，我从不吭声，总要等到第二天再劝他：“你昨天的火，发得不对。”每次，他都能接受，经常是一个会心的笑就让整个事件平息了，没有过矛盾上升成争吵的事。在我们家，从来没有“女人说了算”或是“男人说了算”的说法，不论大小事，都商量着解决。在对方面前，我们谁都没有秘密。

因为他不识字的缘故，很多时候都得我陪着一起出去办事，久而久之，不管是饭后散步，还是买菜、做饭，我们形成了到哪都出双人对的习惯，谁也离不开谁，身边没了他，还真不适应。

2007年，我们的老房子拆迁，与别人合租住进了一套位于茶南的套间，想起住了18年，早就破烂不堪的那套危房，我们真的感受到了日子正在一天天地好起来。

虽然我们每个月都只有320元的固定收入，但我们从不和收入高的人攀比，只和自己的过去比，只要过得比以前好，我们就满足了。今年的春节，我们拿到了1250元的补贴，足足兴奋了好几天，除夕夜，我们团聚在我父亲的家里，桌上丰盛的菜肴，陪着老人好好地过了个开心年。

也许就是因为我们俩的心态特别好，到现在，虽然没吃过任何保健品，但我们的身体都很健康，一点儿病都没有，俗话说，健康也是个小银行啊。我坚信，往后的日子，还会更好！

实习生 吕为
快报记者 钟晓敏 整理

